

同班同学竟会下此狠手

# 小口角惹大祸眉眼遭刀划

本报12月21日讯(记者 张磊) 19日下午1时许,德州卫生学校护理专业女生杨琳(化名)因琐事与同班女生李娜(化名)发生口角,随后发生肢体冲突。李娜因面部被抓伤,心有不满下竟持刀报复,将杨琳眼部划伤。目前,杨琳被送往德州市人民医院接受治疗,伤情已经得到治疗。

郑叶(化名)是受害女生杨琳的同班同学,杨琳受伤后,郑叶和其他几个同学迅速将杨琳送往医院,并立即向警方报警。据郑叶介绍,19日上午11点40分左右,正值下课期间,同班同学段某给坐在前排的杨琳扔耳机,不料用力过小,耳机落在了杨琳桌上李娜身上。李娜嘟囔表示不满,随后双方下课就餐。

郑叶介绍,当天下午1时许,杨琳吃完午饭后在教室听歌,随后李娜踹门而入抓住杨琳头发与杨琳发生冲突。冲突中,李娜并未占到便宜,面部反被抓伤。被同学劝开后,李娜离开教室不知去向。不久后,李娜返回教室质问杨琳脸部被抓伤怎么办,杨琳刚刚抬头就发现一道黑影从眼前滑过,瞬间鲜血四流。记者观察发现,伤口从左眼外眼角上方沿额头一直划到右眼外

眼角,伤口达10余厘米。

“李娜平常性格孤僻,与同班同学经常发生矛盾,班里其他同学和同宿舍舍友也都不与她接触。”2011级护理专业女生王璇(化名)说。随后,记者从护理专业班主任张老师那里也得到了证实,“这个孩子比较有个性,喜欢独来独往,我也多次找她交流过。”

“平常没有任何矛盾,完全没想到会发生这样的事情。”杨琳说,自己受伤后被同学送入医院,因为太疼一直不敢睁眼,“期间从眼缝里看到过亮光,视力应该没有受到严重损伤。”

“外表看伤口至少有50多针,至少得住院观察一个星期,伤口愈合后留下的疤痕很难恢复原貌。”人民医院眼科王大夫说。19日下午7时,杨琳的伤口经过缝合处理后,已转入病房住院接受治疗。“事发后,肇事女孩家长预付了杨琳的医疗费用,他们也一直在医院照顾女儿。”杨琳父亲称,女儿伤势愈合后他们考虑给女儿做整容和祛疤手术,只要肇事一方家长积极配合杨琳治疗,他们也考虑给李娜一个重新改过的机会。“我们已经申请了法医鉴定,如果出现纠纷,我们将走法律程序寻求帮助。”



受伤女生眼部至少被缝了五十余针。



受伤女生包扎完伤口后被推出手术室。 张磊 摄

## 两污水管网竣工

本报12月21日讯(记者 贺莹莹) 近日,记者在德州市住建局了解到,19日,经九路道路排水、大学路污水管网建设工程竣工验收会议召开,经九路、大学路污水管网竣工验收。

据了解,市住建局、财政局、城管执法局、市政设施管理处等单位的领导、专家组成竣工验收组,分别查看工程现场,查阅工程资料,并听取了设计、勘察、施工、监理等单位的工作汇报。经验收组讨论认为,经九路道路排水、大学路污水管网建设工程已按批复的要求完成,工程质量符合设计和规范要求,工程档案资料基本齐全,同意通过竣工验收。

## 学生乐舞大赛获奖

本报12月21日讯(记者 王明婧) 日前,山东省学生器乐舞蹈大赛评比结果,德州市多个器乐舞蹈节目获得奖项。

此次全省器乐舞蹈大赛,共设立器乐节目优秀指挥奖十个,舞蹈节目优秀创作奖三十五个,高中组器乐组设立一等奖十二个,高中组舞蹈组设立一等奖十三个,小学舞蹈组设立一等奖九个。德州荣获多个奖项,齐河一中的器乐节目《民乐合奏》,禹城市实验小学的舞蹈节目《腾格尔草原》,齐河一中的舞蹈节目《年年有余》分获一等奖,另有三个节目荣获二等奖,四个节目获得三等奖。

## 12.24-25日德州庞大之星梅赛德斯-奔驰SUV大型试驾活动盛大开启

- ◆ 购车送年货,豪礼装满车
- ◆ 时不我“贷”,超低利率0.99%起
- ◆ 5年不限公里免费保养套餐
- ◆ 转介绍有礼,A保、精品任选其一

活动订车送豪礼



德州市庞大之星汽车销售服务有限公司

尊享热线: 0534-2285777

地址: 德州经济开发区康博大道1389号(金华茶城北行200米)